
                  Ενημέρωση – Πρόσκληση 

Αγαπητοί γονείς. 

Σας ενημερώνουμε ότι και  την σχολική χρονιά 2025-26 θα λάβουμε 

μέρος στον Μαραθώνιο ανακύκλωσης με την Followgreen στο 

πρόγραμμα με τίτλο ‘’Πάμε ανακύκλωση’’ του Δήμου Αγίας 

Παρασκευής. Το πρόγραμμα συνεχίζεται για δεύτερη σχολική χρονιά 

στο σχολείο μας . Οι μαθητές θα συλλέγουν χαρτί, αλουμίνιο, πλαστικό 

και μπαταρίες, με τη στήριξη των εκπαιδευτικών και των γονέων. Οι 

γονείς μπορούν να δωρίζουν πόντους μέσω της δημοτικής 

πλατφόρμας  Followgreen, ενισχύοντας τις προσπάθειες των μαθητών. 

Η εξέλιξη και οι επιδόσεις των σχολείων θα είναι διαθέσιμες 

σελίδα: followgreen.gr/agiaparaskevi/contest. 

Την  συμμετοχή μας στο πρόγραμμα ‘’Πάμε ανακύκλωση ‘’ θα την  

εντάξουμε στο σχέδιο δράσης με το οποίο  θα ασχοληθούμε αυτή την 

σχολική χρονιά  και έχει τίτλο : ‘’Οι μικροί ήρωες ανακυκλώνουν’’.  

Σας καλούμε όλους να ξεκινήσουμε να μαζεύουμε  όσο το δυνατόν   πιο 

πολλά και να τα αδειάζουμε στους κάδους οι οποίοι διατίθενται  στο 

Νηπιαγωγείο μας στα αντίστοιχα χρώματα .Τα πλαστικά μπουκάλια  τα 

τοποθετούμε στον πορτοκαλί κάδο ο οποίος υπάρχει ήδη στην είσοδο 

του Νηπιαγωγείου. Το αλουμίνιο ,δηλ κουτιά από αναψυκτικά θα τα 

τοποθετούμε στον φούξια κάδο τον οποίο θα προμηθευτούμε άμεσα 

από  την followgreen. 

Η ανακύκλωση θα συμπεριλάβει και την Κομποστοποίηση  με την 

οποία επίσης θα ασχοληθούμε ώστε να δημιουργήσουμε υλικό 

κομπόστ το οποίο θα τοποθετήσουμε στα νέα φυτά και λουλούδια τα 

οποία θα φυτέψουμε την Άνοιξη στον κήπο μας. Για την έναρξη της 

Κομποστοποίησης θα ενημερωθείτε και πάλι με σχετικό μήνυμα 

σύμφωνα στο οποίο θα εξηγούμε ποιές φλούδες κόβουμε και 

φέρνουμε στο σχολείο για να τις πάμε στους κάδους που έχουμε στον 

κήπο.                                                                            Καλή επιτυχία  

                                                            13ο Νηπιαγωγείο Αγίας Παρασκευής. 

http://www.followgreen.gr/agiaparaskevi/contest


        

 

 

            

 

 

 

 

 


